## **Christian Sagartz**

Landesparteiobmann der Volkspartei Burgenland



## **Persönliches:**

geboren am 16. Jänner 1981

## Werdegang:

1999	Abschluss mit Matura am Gymnasium der Diözese Eisenstadt
2000 – 2012	Studium der Rechts- und Politikwissenschaft an der Universität Wien
2002 – 2022	Gemeinderat in Pöttsching
2002 – 2008	Landesobmann der Jungen ÖVP
2005 – 2020	Abgeordneter zum Burgenländischen Landtag
2007 – 2015	Landesgeschäftsführer der Volkspartei Burgenland
seit 2010	Bezirksparteiobmann der Volkspartei Bezirk Mattersburg
2015 – 2020	Klubobmann der Volkspartei Burgenland im Landtag
seit 2018	Landesobmann des ÖAAB Burgenland
seit 02/2020	Abgeordneter zum Europäischen Parlament
02/2020 - 06/2021	gf. Landesparteiobmann der Volkspartei Burgenland
25. Juni 2021	Wahl zum Landesparteiobmann der Volkspartei Burgenland
13. Jänner 2024	Wiederwahl zum Landesparteiobmann der Volkspartei Burgenland